

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор   Конторович Алексей Александрович

Название статьи   Формирование и перспективы развития МТК «Север-Юг»

### 1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. В данной статье рассмотрены перспективы и проблемы развития международного транспортного коридора «Север-Юг» в рамках стратегии России о переориентации экспортных потоков на рынки азиатских стран.

### 2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в изучении основных документы, образующих правовое поле для создания и регулирования МТК, история развития пути и реализации инвестиционных проектов, динамика и структура товарооборота стран, участвующих в данном транспортном коридоре.

### 3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

### 4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования были представлены статистические данные, свидетельствующие о проблемных точках в развитии МТК «Север-Юг» как в сфере правового межгосударственного регулирования, так и инфраструктурного и страхового обеспечения логистики.

### 5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на предложены возможные пути устранения барьеров в развитии МТК «Север-Юг».

### 6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

### 7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

